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__________________________________________________________________________________ 
 

                  Povodom donošenja Zakona o područjima i sjedištima sudova (Narodne novine 
br.:128/14), koji je stupio na snagu 1.04.2015. i u svojem čl. 2. st. 1. toč. III propisuje, nakon više od 
stotinu  godina postojanja, ukidanje Općinskog suda u Ogulinu  te pripajanje istog Općinskom sudu u 
Karlovcu, htio bih ovom prilikom obavijestiti  javnost grada Ogulina što su sve Grad Ogulin i 
Karlovačka županija učinili  vezano uz ovu problematiku. 

                Ad I.  Dana 20. siječnja 2014. gradonačelnik grada Ogulina uputio je, zajedno s 
načelnicima općina Saborsko, Josipdol, Tounj, Brod Moravice, Brinje i Perušić te gradonačelnicima 
gradova Vrbovsko i Otočac, dopis ministru pravosuña Orsatu Miljeniću u kojem je iznesen prijedlog  
formiranja jednog općinskog i jednog prekršajnog suda za područje gore navedenih gradova i općina. 
Na isti dopis ministar Miljenić nikada nije odgovorio. 

                Ad II. Dana 8. travnja 2014. gradonačelnik Grada Ogulina Jure Turković i župan 
Karlovačke županije Ivan Vučić održali su s predstavnicima Ministarstva pravosuña sastanak u 
Županijskom sudu u Karlovcu na kojem su predstavnicima Ministarstva iznijeli svoje primjedbe na 
prijedlog Zakona o područjima i sjedištima sudova, a koji je tada bio u formi nacrta. Ni tada 
predstavnici Grada Ogulina i Karlovačke županije nisu dobili odgovor  Ministarstva pravosuña na 
svoje primjedbe i sugestije. 

               Ad III. Na poziv gradonačelnika Grada Ogulina Jure Turkovića 25. travnja 2014. održan je 
radni sastanak s odvjetnicima 13 odvjetničkih ureda Grada Ogulina, kao i s predsjednicom Općinskog 
suda u Ogulinu gospoñom Marijankom Cindrić Županić, na kojem su utvrñene smjernice za 
poduzimanja budućih koraka u cilju očuvanja Općinskog suda u Ogulinu, a izdano je i priopćenje za 
medije. 

               Ad IV. Svojim podneskom od 29. travnja 2014. predsjednica Općinskog suda u Ogulinu 
gospoña Marijanka Cindrić Županić dostavila je Ministarstvu pravosuña primjedbe na Prijedlog 
Zakona o područjima i sjedištima sudova u kojima je naglasak stavljen na statistički priliv predmeta na 
Sud i brzinu i kvalitetu izrade sudskih odluka. O istom podnesku Ministarstvo se nikad nije očitovalo.             

                 Ad V.  Dana 12. svibnja 2014. gradonačelnik Grada Ogulina Jure Turković i 13 
odvjetničkih ureda s područja grada Ogulina upućuju ministru pravosuña Orsatu Miljeniću konkretni 
potpisani dokument,  izrañen od jednog odvjetničkog ureda, koji je u sebi sadržavao prijedlog i 
stručno pravno – povijesno mišljenje o Prijedlogu Zakona o područjima i sjedištima sudova na 11 
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stranica i u kojem su elaborirani razlozi zbog čega nije  ekonomski, ali i pravno-politički, potrebno 
ukinuti Općinski sud u Ogulinu. Predložen je i radni sastanak s ministrom. Ista skripta s prijedlogom 
održavanja radnog sastanka proslijeñena je i tadašnjem predsjedniku Republike Hrvatske  
gospodinu Ivi Josipoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske gospodinu Zoranu 
Milanovi ću i predsjedniku Hrvatskog sabora gospodinu Josipu Leki.  Na isti dokument nikada 
nismo dobili pisani odgovor u kojem bi se iznijeli stavovi koji bi u bilo kojem dijelu opovrgnuli teze 
navedene u gore navedenom dokumentu. 

               Ad VI.  Dana 5. lipnja 2014. održana je sjednica Gradskog vijeća Grada Ogulina na kojoj se 
raspravljalo o novonastaloj situaciji oko ukidanja Općinskog suda u Ogulinu te je tom prilikom  
postavljeno pitanje gradonačelniku Grada Ogulina Juri Turkoviću što je sve u poduzeto na što je 
gradonačelnik iznio podatke o poduzetim mjerama.  Dana 4. lipnja 2014. na sjednici Županijske 
skupštine Karlovačke županije na pitanje vijećnika o istom pitanju svoj odgovor dao je i župan Ivan 
Vučić. 

               Ad VII. Dana 22. svibnja 2014. napokon je došao odgovor iz Vlade Republike Hrvatske u 
kojem je predstojnik Ureda predsjednika Vlade RH gospodin Tomislav Saucha odgovorio na naš 
prijedlog od 12.05.2014 te istaknuo: „...obavještavamo Vas kako traženi sastanak, zbog obveza 
predsjednika Vlade, nije moguće organizirati ...“ 

                Ad VIII. Nakon neuspješnih pokušaja da se o cijeloj problematici ukidanja Općinskog suda 
u Ogulinu upoznaju nadležni nositelji političke vlasti u Hrvatskoj, o svemu je obaviještena i saborska 
zastupnica naše Županije gña Nada Murganić te joj je proslijeñen sav materijal koji se odnosio na 
problematiku ukidanja našeg Suda. 

                Ad  IX.  Dana 9. srpnja 2014.  organiziran je, na naš zahtjev, sastanak s tadašnjim 
predsjednikom Republike Hrvatske dr. Ivom Jospovićem u njegovom Uredu na Pantovčaku na kojem 
su sudjelovali gradonačelnik Jure Turković , predsjednica Općinskog suda u Ogulinu Marijanka 
Cindrić Županić te nekoliko odvjetnika.  Na istom sastanku pomoćnica ministra pravosuña gña 
Gordana Klarić obvezala se da će pisanim podneskom odgovoriti na dokument od 12.05.2014., ali isti 
podnesak nikada nismo primili. 

                Ad X. Dana 25. srpnja 2014. gradonačelnik Jure Turković pismenim se putem obratio  
jedanaestorici zastupnika Republike Hrvatske u Europskom parlamentu sa zahtjevom za tumačenjem 
čl. 6.1. Europske konvencije o ljudskim pravima i slobodama iz 1950. koja štiti pravo svakog 
grañanina i govori „... da ima pravo da zakonom ustanovljen neovisni i nepristrani sud pravično, 
javno i u razumnom roku ispita njegov slučaj, a  što u sebi uključuje pravo na pristupu sudu, kao i na 
brzo i ekonomično ishoñene konačne odluke u pokrenutom sudskom postupku...“, a u kontekstu 
Prijedloga Zakona o područjima i sjedištima sudova kojim je bilo predviñeno ukidanje Općinskog 
suda u Ogulinu. 

              S obzirom na gore navedeno, daje se iščitati da je u proteklih godinu dana, i to od donošenja 
Prijedloga Zakona o područjima i sjedištima sudova pa do njegova stupanja na snagu 1. travnja 2015., 
poduzeto niz radnji i postupaka u cilju očuvanja Općinskog suda u Ogulinu, od kojih nijedna nije 
urodila plodom .  Dana 1. travnja 2015.  10 službenika i namještenika napušta naš Sud i odlazi raditi u 
novoosnovani Općinski sud u Karlovcu. Posljedice ovakve nerazumne i politički neopravdane i 
nesvrsishodne odluke aktualne vlasti Republike Hrvatske osjećat će grañani grada Ogulina i 
Vrbovskog,  kao i susjednih općina, uskoro kod rješavanja svojih pravnih problema. Meñutim, bez 
obzira na ovakvo teško stanje u kojem se našao naš grad, smatramo da nije vrijeme za defetizam i 
malodušje. Najesen će biti raspisani izbori za Sabor Republike Hrvatske te smatram da nam se tada 
otvara prilika da s novom vlasti u Hrvatskoj ponovno pokrenemo pitanje vraćanja našeg suda u svoje 
središte,  u grad Ogulin. 

  S poštovanjem,  
            
 

GRADONAČELNIK 
 

                                                                                      Jure Turković, dipl. ing. grañ.  


